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Eurépai Bizottsag




TANULMÁNYPÁLYÁZAT

Az Európai Bizottság Magyarországi Képviselete tanulmánypályázatot hirdet az egyetemek és a főiskolák hallgatói számára „Az európai gazdasági kormányzás átalakítása" címmel, melyet a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája koordinál. 
Az alábbi két témakörben várjuk a pályázatokat:
I. Az első Európai Szemeszter tapasztalatainak értékelése
A téma feldolgozható horizontális szempontból (pl. a következő lehetséges vizsgálandó kérdések alapján: milyen változásokat hozott a gazdaságpolitikai koordinációban az Európai Szemeszter, milyen kihívásokat, problémákat vetett fel 2011 első féléve, milyen várakozások övezték, és milyen visszhangja volt a az új intézményi folyamatnak?), illetve egy kiválasztott európai uniós tagország/vagy egy alkalmas módon kiválasztott uniós országcsoport szemszögéből is (ez utóbbi esetben lehetséges vizsgálandó kérdések például: hogyan változott tartalmi és formai szempontból a kiválasztott tagország(ok) által benyújtott középtávú terv, mennyi kontinuitás/újdonság van a tanácsi ajánlások által érintett témákban)
Tipp az első témakörhöz: Az összes 1998 óta benyújtott Stabilitási és Konvergenciaprogram (az adott ország hivatalos nyelvén, valamint angolul), megtalálható a dokumentumról készített részletes Európai Bizottsági elemzéssel, valamint az ECOFIN Tanács országspecifikus ajánlásaival együtt a következő oldalon: http://ec.europa.eu/economy_finance/sgp/convergence/programmes/index_en.htm 
II. Az európai gazdasági kormányzás átfogó reformja 
Lehetséges vizsgálandó kérdések: milyen gyengeségei, megoldatlan problémai voltak a Maastrichtban létrehozott monetáris uniónak; az elmúlt időszak európai válaszlépései – hatos jogszabálycsomag kidolgozása, pénzügyi mentőcsomagok kialakítása – mennyiben jelentenek tartós megoldást; mi lehet a gazdasági kormányzás nyugvópontja: hogyan fog kinézni az Euro-zóna gazdaságirányítási rendszere 20 év múlva stb.)
Részvételi feltételek: 
A pályázaton a felsőoktatási intézmények a 2011/2012-es tanév őszi félévére beiratkozott alap- és mesterképzéses, illetve osztatlan képzéses (akár nappali/esti, akár levelező tagozaton) hallgatói vehetnek részt életkori megkötés nélkül. A pályázaton PhD hallgatók nem vehetnek részt. 
Formai követelmények: 
Pályázni maximum 6000 szavas terjedelmű dolgozattal lehet magyar vagy angol nyelven, amely a meghirdetett témakörök közül vizsgál egyet. A pályázatban hivatkozni kell a forrásokra és azt irodalomjegyzékkel és 100 szavas absztrakttal kell ellátni. Az absztrakt része a 6000 szavas terjedelemnek, az irodalomjegyzék, mellékletek és ábrák nem. 
A pályázat beküldésének határideje: 2011. november 07. (hétfő), 24 óra. 
A pályázatot elektronikusan (egy általános szövegszerkesztő által kezelhető formátumban, pl. doc, docx, rtf) kérjük beküldeni az alábbi címre, a függelékben található kitöltött adatlappal, valamint egy 100 szavas absztrakttal együtt): palyazat@hook.hu.
A tanulmányt tartalmazó fájlban a saját név, kérjük, semmilyen formában ne szerepeljen. Csak azt a jeligét tüntesse fel a címlapon, amit az adatlapon is megad!
A tanulmány megírásában segítő tanár, konzulens megjelölése nem kötelező, a pályázat e nélkül is érvényes, de szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy az 1-6. helyezett hallgatók konzulenseinek is jutalmat ajánlottunk fel.
A pályázat értékelése: 
A pályázatokat az Európai Bizottság Magyarországi Képviselete által felkért, neves szakértőkből álló bírálóbizottság értékeli. A bírálóbizottság fenntartja a jogot, hogy – a pályaművek minőségére figyelemmel – egyes helyezéseket ne ítéljen oda vagy több pályázót javasoljon díjazásra azonos helyezettként.
A pályázat díjazása:
Az 1-3. helyezett hallgató

· részt vehet az Európai Bizottság Magyarországi Képviselete rendezte nemzetközi konferencián 2011. november 24-én, beleértve a neves előadóknak előző este (november 23-án) rendezett szűk körű gálavacsorát is
· pályázata szerkesztett formában megjelenhet a konferencia előadásairól készülő tanulmánykötetben

· részt vehet egy 2 napos brüsszeli szakmai tanulmányúton 2012 tavaszán (az utazási és ellátási költségeket a Képviselet állja)
Az első három helyezett hallgató pályázati adatlapon megjelölt konzulense (ha van)
· részt vehet a november 24-ei konferencián (ha szükséges utazási költségtérítéssel)
· 50 000 Ft értékű könyvutalványban részesül
A 4-6. helyezett hallgató
· részt vehet a fentebb említett november 24-ei konferencián (ha szükséges utazási költségtérítéssel)
· 25 000 Ft értékű könyvutalványban részesül
A 4-6. helyezett hallgató pályázati adatlapon megjelölt konzulense (ha van)

· 25 000 Ft értékű könyvutalványban részesül

További információ:

info@hook.hu

FÜGGELÉK: PÁLYÁZATI ADATLAP

Pályázat jeligéje: 

Pályázó neve: 

Születési dátum:

Személyi 
Pályázó elérhetőségei:

E-mail cím:

Telefonszám:

Levelezési cím:

Felsőoktatási intézmény neve:

Kar, szak, évfolyam:

Konzulens, segítő oktató neve:

Beosztása:

Konzulens elérhetőségei:

E-mail cím:
Telefonszám: 
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