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A magas kultúra találkozása a városi művészettel • A break táncos világbajnok Flying Steps és az operarendező Christoph Hagel egyesítik erőiket, hogy színpadra állítsák Bach A jól hangolt zongora című művét • Európai turné ausztriai, dán, németországi, svájci és törökországi állomásokkal
A RED BULL FLYING BACH MEGHÓDÍTJA EURÓPÁT
Fejen pörgés a zongora dallamára, erőelemek Bach fúgáinak ritmusára: a Red Bull Flying Bach a feje tetejére állítja a klasszikus zene és a break tánc világát! 2011-ben a kultúrák végső összecsapása készen áll az európai színpadok meghódítására. A négyszeres világbajnok break táncosokból álló Flying Steps csoport Red Bull Flying Bach Európai Turnéja onnan indul, ahol minden elkezdődött: az előadás augusztus 19-én Németország egykori fővárosába, Bonnba látogat. A Bach találkozása a Break tánccal című előadás két héttel később Dániában, Koppenhágában vendégeskedik, amely a turné első európai állomása. Az előadás jó néhány német városba látogat, majd Zürich (Svájc), Bécs (Ausztria), valamint Isztambul és Ankara (Törökország) következik. 
Az ellentétek vonzzák egymást! A Red Bull Flying Bach, a Flying Steps nevű break táncos legendák és az operarendező Christoph Hagel bebizonyították, hogy a break tánc és Johann Sebastian Bach tökéletesen illenek egymáshoz. Kreatív előadásuk Bach A jól hangolt zongorája című művét jeleníti meg, átlépve a komolyzene és a ifjúsági kultúra határait. Hangról hangra. Lépésről és lépésre. Zongorával, csembalóval és elektronikus ütemekkel. Fejen pörgésekkel, erőelemekkel és freeze-ekkel. Díszletekkel és történettel, 70 percben. A 2010-es rendkívül kedvező fogadtatású, teltházas világpremier után a berlini ‘Neue Nationalgalerie’, valamint a híres 2010-es díjat, az „ECHO Klassik Sonderpreis”-t követően az egyedülálló előadás végre meghódítja Európa színpadait.

Öt ország, tizenkét város és számos rendhagyó helyszín: Augusztus 19-én a Red Bull Flying Bach Európai Turné a bonni (Németország) „Alter Plenarsaal”-ból, a Német Bundestag korábbi gyűlésterméből indul útjára. Évekkel ezelőtt politikai viták helyszínéül szolgált, most pedig a Flying Steps jóvoltából a tánckultúra helyszíne lesz. Bonn után további hat német város következik. Az első nemzetközi előadások szeptember 1-3. között lesznek Észak-Európában: Dániában. Koppenhágában a Dán Királyi Zeneakadémia Koncertterme ad helyet az előadásnak, ahol ifjú tehetségek folytatnak klasszikus zenei tanulmányokat. Rendszeresen fellépnek itt a Koppenhágai Filharmonikusok. Dánia után a csoport Svájcba látogat. Október 27-29. között a Flying Steps Bach előadásukat a zürichi Schiffbauban mutatják be. Az örökségvédett ipari csarnok, az egykori hajógyár ma kortárs színpadi előadások népszerű helyszíne. Ezt követően november 5-6-án és 12-13-án a Red Bull Flying Bach Ausztriában lép fel, Mozart, a klasszikus zene hosszú hagyományokkal rendelkező hazájában. A bécsi Burgtheaterben igazán híres színpadra állhatnak. Mielőtt az előadás visszatérne Németországba, a csoport Törökországba látogat.  November 25-26-án a Red Bull Flying Bach következő állomása Isztambul, a hosszú távú hagyomány és fejlődés, a keleti magas kultúra és a modern élet felülmúlhatatlan olvasztótégelye. Tökéletes helyszín a magas kultúrát és a városi művészetet ötvöző előadás számára. November 30-án a Bach találkozása a Break tánccal előadás Ankarába, Törökország fővárosába látogat.
A Flying Steps régóta dédelgetett álma egy nagy volumenű, önálló, egyedi látásmódú előadás. Az előadással a Red Bull szárnyakat adott a csapat tíz éves barátságából született álmának. „A klasszikus zene és a break tánc ötvözésére tett korábbi kísérletek során a break táncosok mindössze a zene hátteréül szolgáltak mozgáselemeikkel. A Red Bull Flying Bach előadásban nem csak táncolunk, hanem megtestesítjük és életre keltjük Bach dallamát” - hangsúlyozta Vartan Bassil, a Flying Steps alapítója, díjnyertes koreográfus. „A Red Bull Flying Bach Európai Turnéján lehetőségünk nyílik munkásságunk világszerte szélesebb körben való megismertetésére. Valamennyi országban valamennyi közönséget szeretnénk elkápráztatni művészetünkkel. Ezen felül szeretnénk bizonyos szintű megértést teremteni a magas kultúra és a városi művészet, a klasszikus zene idősebb szerelmesei és a fiatal srácok között.”

További információért kérjük, látogasson el a www.redbullflyingbach.com honlapra. 

A RED BULL FLYING BACH 2011-ES EURÓPAI TURNÉJA:
Németország: 
Bonn: Plenarsaal, augusztus 19. és szeptember 17-19. 

Hamburg: Deichtorhallen, augusztus 25-27.

Düsseldorf: Tonhalle, szeptember 30.

Ludwigsburg: Friedenskirche, október 6-7.

München: Herkulessaal/Residenz, október 9-11. 

Saarlouis: Alte Feuerwache, október 14-16.

Aschaffenburg: Stadttheater, december 2-3. 

Dánia: 
Koppenhága: A Dán Királyi Zeneakadémia Koncertterme, szeptember 1-3.
Svájc:
Zürich: Schiffbau, október 27-29.

Ausztria: 
Bécs: Burgtheater, november 5-6 és 12-13.

Törökország:
Isztambul: November 25-26.

Ankara: November 30.
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