Tanulmányi ösztöndíj

Kivonatok a TJSZ-ből:

· Tanulmányi ösztöndíjban az államilag támogatott teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben, egységes osztatlan képzésben, főiskolai szintű képzésben, egyetemi szintű képzésben vagy felsőfokú szakképzésben részt vevő hallgatók részesülhetnek tanulmányi eredményük alapján.

· Tanulmányi ösztöndíjban karonként az előző pont szerinti hallgatók legfeljebb 50%-a részesíthető.

· Tanulmányi ösztöndíj egy félév időtartamra adható. A tanulmányi ösztöndíj odaítélésékor a hallgatókat homogén hallgatói csoportokba kell sorolni.

· A tanulmányi ösztöndíj odaítélésének alapja az ösztöndíjindex. A hallgatókat homogén hallgatói csoportonként az előző aktív félév ösztöndíjindexe szerint kell rangsorolni.
· A homogén hallgatói csoportokon belül a legnagyobb és legkisebb összegű ösztöndíj közötti hányadosnak legalább 3-nak kell lenni úgy, hogy az egyes hallgatóknak megállapított tanulmányi ösztöndíj havi minimum összegének el kell érnie a hallgatói normatíva 5%-át.
· Az Egyetemre első alkalommal beiratkozó hallgató első megkezdett félévében tanulmányi ösztöndíjban nem részesülhet.

· A tanulmányi ösztöndíjról információs csatornáin keresztül az illetékes Kari Hallgatói Képviselet ad tájékoztatást.

Homogén hallgatói csoportok:
· A TJSZ vonatkozásában a hallgatók tanulmányi teljesítményének egymáshoz mért értékeléséhez a hallgatókat homogén hallgatói csoportokba kell sorolni. A besorolás egy adott félévre szól.
· A homogén hallgatói csoportok kialakításakor törekedni kell arra, hogy azonos vagy hasonló tanulmányi kötelezettség alapján szerzett – továbbá kizárólag – tanulmányi eredményeket mérjenek össze. Az így kialakított homogén hallgatói csoportok minimális létszáma 10 fő.
· Homogén hallgatói csoport kialakítható szakonként, illetve azon belül évfolyamonként, modulonként, szakirányonként, vagy adott kredit mennyiséget teljesített csoportonként.
· A homogén hallgatói csoportok kialakításának módját a Kari Hallgatói Képviseletek határozzák meg, és hozzák nyilvánosságra honlapjukon.

1. Vegyészmérnöki és Biomérnöki Karon alkalmazott tanulmányi ösztöndíj osztás elvei:

2. a lehető legtöbb hallgató kapjon ösztöndíjat

3. ne a kiugróan magas ösztöndíjindexek legyenek a meghatározóak

4. nem az 5,0 átlag a maximum, hanem felett is differenciálunk, csak kisebb léptékben
5. 5,0 átlagra járó ösztöndíj összege a maximális ösztöndíjátlaghoz tartozó összeg minimum 80 %-a legyen
Vegyészmérnöki és Biomérnöki Karon alkalmazott tanulmányi ösztöndíj osztás lépései:

1. A hallgatókat átlagaik alapján sorrendbe állítjuk, majd mivel a TJSZ szerint maximum a hallgatók fele kaphat tanulmányi ösztöndíjat, megfelezzük őket. Így meghatározásra kerül a legkisebb ösztöndíjátlag is, azaz a kari minimum Ez az átlag nem lehet kevesebb 2,5-nél. Amennyiben ez a probléma merül fel, akkor a hallgatók kevesebb, mint 50%-a kap ösztöndíjat.
2. A kari minimumot elérő hallgatókat a TJSZ szerinti Homogén Hallgatói Csoportokba (HHCs) soroljuk. Karunkon 8  HHCS-ot különböztetünk meg:

a. BSc képzésen tanulók csoportja (ezen belül biomérnök, környezetmérnök és vegyészmérnök)
b.  MSc képzés elsősei
c. MSc képzésen tanulók csoportja kivéve az adott félévben felvetteket (ezen belül biomérnök, környezetmérnök, vegyészmérnök, gyógyszervegyész-mérnök és műanyag- és száltechnológiai mérnök)
d. Osztatlan egyetemi képzésen tanuló hallgatók csoportja 
A további lépésekben szereplő jelölések:


E: egy ösztöndíjindex egység ára


Nkari: kari normatíva


NHHCs: egy csoportra eső összeg


ÖDI: ösztöndíjindex


Össz.ÖDI: az ösztöndíjindexek összege

kÖDI: korrigált ösztöndíjindex
3. Meghatározzuk egy ösztöndíjindex egység árát: a kari normatíva összegét elosztjuk az összes (ösztöndíjban részesülő) hallgató ösztöndíjindexének összegével
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4. Meghatározzuk a HHCs-ok által teljesített összes ösztöndíjindexet: az adott csoportban lévő hallgatók ösztöndíjindexét összeadjuk
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Majd ezzel arányosan osztjuk szét a kari normatívát a csoportok között, így megkapjuk, hogy az adott HHCs-ban mennyi ösztöndíjösszeget lehet szétosztani.
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5. Ezt követően egy új, korrigált ösztöndíjindexet vezetünk be. Az ÖDI-t sávokra bontjuk, melynek módja a következő:
a. Kari minimum (≥2,50) elérése α=0,8 

b. Kari minimum és HHCs minimum között 0,1<β<0,8

c. HHCs minimum és 5,00 között γ=1,1 

d. 5,00 és 6,5 között δ=0,5 

e. 6,5 felett nincs differenciálás 
A b. pontban megállapított szorzó csoportonként változhat. Ennek értékét úgy választjuk meg, hogy a fenti elveknek (a maximum és a minimum hányadosa legalább 3, és az 5,0 átlagra járó ösztöndíj összege legalább a maximum átlagra járó összeg 80 %-a legyen) megfeleljen az osztás.
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A korrigált ösztöndíjindexet alkalmazva meghatározzuk a hallgatók ösztöndíját
7. Az M.Sc. felvettek esetén:

a. ezt a csoportot a többitől külön bíráljuk

b. a felvettek 50 %-a kaphat ösztöndíjat
c. mivel ez a csoport csak a felvételi pontok alapján részesülhet ösztöndíjban, ezért a felvételi pontból ösztöndíjindexet képezünk
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d. Az előbbieknek megfelelően történik az ösztöndíjosztás
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