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Magyar-Kínai Asztalitenisz Klub

1152 Budapest Szentmihályi út 171. 3. emelet

www.pingpongiskola.hu

06-1-414-7345

Kedves HÖOK képviselő!
Örömmel értesítjük, hogy 2011. novemberétől a Magyar-Kínai Asztalitenisz Klub új kezdeményezésként amatőr kupát indít egyetemisták és főiskolások számára.

A versenyeket minden  hónap harmadik szerdáján, délután négy órai kezdettel rendeznénk. (Időpontváltoztatásra van lehetőség, amennyiben a többségnek egy másik időpont megfelelőbb) Szemeszterenként új kupát indítunk, az eredményhirdetésre az utolsó verseny után kerülne sor.
Termet, ütőket és labdát biztosítunk, de természetesen van lehetőség saját ütő használatára is. 

Az első verseny tervezett időpontja november 16. 16:00

Az első verseny egyszerűbb lebonyolítása érdekében mindenképpen várjuk az előnevezéseket a pingpongiskola@gmail.com email címre!

A nevezési díj fejenként 1500 Ft, ami tartalmazza az öltözők, a terem, labda és igény esetén ütő használatát.

A rendszeres testedzést minden életkorban rendkívül fontosnak tartjuk, így a versenyek mellett kedvezményes edzési lehetőséget is biztosítunk. Érvényes egyetemi, főiskolai diákigazolvány felmutatásával a 800 Ft-os óradíj helyett 1000 Ft-ért két órát játszhatnak a hallgatók. Amennyiben saját ütővel nem rendelkeznek, azt is tudunk biztosítani. 

Kérlek, amennyiben lehetséges, tedd közzé ezt az információt a honlapon, illetve amennyiben van hozzáfárásed más forumokhoz is, úgy ott is!
Szeretettel várunk minden kedves versenyezni, edzeni vágyót színvonalas, jól felszerelt termeinkben! 

Üdvözlettel a Magyar-Kínai Asztalitenisz Klub nevében:

Wei Jin Qiu

Vezetőedző

