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Az ELTE Bibó István Szakkollégium pályázatot hirdet nappali tagozatos egyetemi és főiskolai hallgatók, valamint középiskolai tanulók számára

„Mit üzen Bibó István a mának?”

címmel. 

A pályázat célja, hogy Bibó István születésének 100. évfordulója alkalmából méltó emléket állítson a Szakkollégium névadójának, bemutassa széleskörű munkásságát, illetve rávilágítson napjainkban is érvényes gondolataira.

Pályázni lehet egy 10-12 oldal (kb. 30 ezer karakter – egyetemisták és főiskolások kategóriájában), illetve egy 4-6 oldal (középiskolások kategóriájában) terjedelmű dolgozattal. A formai követelmények a következők: Times New Roman betűtípus; 12-es betűméret; 1,5-es sortáv; sorkizárt stílus; hivatkozások és irodalomjegyzék a mellékletben, a tudományos hivatkozásoknak megfelelő formában (internetes enciklopédiákat forrásként nem fogadunk el).

A pályamunkák beérkezési határideje: 2011. május 16. hétfő. A formai és tartalmi követelményeknek meg nem felelő, illetve a határidő után beérkezett dolgozatokat nem áll módunkban elbírálni.

A pályamunkákat elbírálják: Dr. Zsidai Ágnes tanszékvezető egyetemi docens, Dr. Kukorelli István egyetemi tanár, Dr. Bihari Mihály alkotmánybíró, egyetemi tanár, Dr. Stumpf István alkotmánybíró, egyetemi docens és ifj. Dr. Bibó István ny. iskolaigazgató, a Szakkollégium névadójának fia.

A pályázaton helyezést elérők értékes díjazásban részesülnek. A pályázat eredményhirdetésére és a díjak átadására a Bibó-év rendezvénysorozat őszi, nyilvános megemlékezésén kerül sor, a Bibó István Szakkollégiumban. A legjobb pályamunkák számára a Szakkollégium publikációs lehetőséget biztosít.

A dolgozatokat lezárt borítékban, jeligével ellátva kérjük leadni személyesen (a Szakkollégium portáján), vagy postán. Cím: 1118 Budapest, Ménesi út 12. A pályázathoz mellékelni kell egy kisebb méretű, szintén lezárt borítékban a jeligét, a pályázó nevét, értesítési címét, e-mail címét és telefonszámát, valamint, hogy melyik oktatási intézmény hallgatója.

A díjazottakat személyesen (telefonon, postán, vagy e-mailben) értesítjük.

További információk a Szakkollégium (http://bibo.elte.hu) és a rendezvénysorozat honlapján (http://bibo100.blog.hu) találhatók. Az érdeklődök a bibopalyazat2011@gmail.com e-mail címen kérhetnek tájékoztatást.
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