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BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

VEGYÉSZMÉRNÖKI ÉS BIOMÉRNÖKI KAR

Dékánhelyettes


Demonstrátori pályázat kiírása
a Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar hallgatóinak!
A 2011/2012/2 félév oktatási feladatok segítésére demonstrátori pályázatot írunk ki. A demonstrátor oktatási feladatait a tanszékvezető határozza meg. A demonstrátor három hónapon át (2012. február 16. – május 15.) minimum havi nettó 8000 forint tiszteletdíjban részesül. 
A Kar a kari Hallgatói Képviselettel közösen az alábbi 14 demonstrátori állás anyagi terheit vállalja:
· tíz demonstrátori állást az Általános kémia labor (BMEVESAA209), az Általános és szervetlen kémia labor (BMEVESAA210) és a Szervetlen kémia labor (BMEVESAA301) oktatásával kapcsolatos feladatok segítésére;
· négy demonstrátori állást a Szerves szintetikus labor (BMEVESZA402) és a Biomolekulák kémiája (BMEVESZA302) labor oktatásával kapcsolatos feladatok segítésére hirdetünk meg.
A Kar tanszékei saját költségre további demonstrátorokat alkalmazhatnak a tavaszi félévre. 

Kérem, hogy pályázataikat az érintett tanszék vezetőjének adják le véleményezésre 2012. február 13-ig. A pályázat tartalmazza a tanulmányi eredményt, a tervezett oktatási munkát és a témavezetői vagy tárgyfelelősi ajánlást.

A Tanszékek által elfogadott pályázókat a Dékáni Hivatal értesíti a döntésről. Csak olyan hallgató alkalmazható demonstrátori tevékenységre, akinek a görgetett tanulmányi átlaga eléri a 3,5-et.

A következő őszi félévre újabb pályázatokat hírdetünk meg 2012. augusztus végén.

Budapest, 2012. február 3.
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