FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK 2011. ÉVI

BUDAPESTI TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ BAJNOKSÁGA

A bajnokság célja: versenyzési lehetőséget biztosítani a budapesti egyetemek, főiskolák, nappali, esti, levelező tagozatos hallgatóinak és eldönteni a budapesti egyetemi tájfutó bajnoki címeket.
A bajnokság időpontja: 2011. április 13. (szerda), 10 órától 17 óráig
A bajnokság helye: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a célterület és a jelentkezés helyszíne a K központi épület és a könyvtár közötti terület.

A bajnokság rendezője: A Budapesti Egyetemi- Főiskolai Sportszövetség megbízásából a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Hallgatói Képviselete és a Testnevelési Tanszék segítségével.
Nevezés: A helyszínen, a megadott időpontban bármikor lehet jelentkezni.
Nevezési díj: nincs

Kategóriák: női és férfi. A verseny sprint távon zajlik, a várható győztes idő kb. 15 perc mindkét nemben. A pálya az egyetem parkjában és városi környezetben vezet, amely kezdők számára is teljesíthető!

Eredményhirdetés: 18:00-kor a helyszínen. Mindkét nem első 6 helyezettje a BEFS és a káposztásmegyeri Aqua-World által felajánlott ajándéktárgy díjazásban részesül. Az eredményhirdetésen részt venni nem tudó (korán rajtolt) versenyzőkkel a jelentkezési lapon megadott elérhetőségi adatok alapján felvesszük a kapcsolatot a díjak későbbi átadása végett.
Öltözés: a BME öltözőiben
A Budapest Bajnokság az Egyetemi Tájékozódási Sportok Fesztiváljának keretei között zajlik.
A rendezvény honlapja: http://www.tajfutofesztival.hu/

